
設問１．あなたは一日に、授業時間外に予習や復習その他の学修のために、どのぐらいの時間勉強しましたか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 30分未満 2 6 3 6 7 24 9.4%

2 30分以上1時間未満 0 13 21 21 34 89 34.9%

3 1時間以上2時間未満 0 12 29 25 35 101 39.6%

4 2時間以上 0 6 11 11 13 41 16.1%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問２．あなたは学修上の質問や相談を、どれぐらい教員にしましたか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 まったく相談しなかった 1 5 15 11 32 64 25.1%

2 少しは相談した 0 18 35 43 47 143 56.1%

3 相談した 1 8 13 8 10 40 15.7%

4 頻繁に相談した 0 6 1 1 0 8 3.1%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問３．あなたは、大学での学びを通じて、専門的な知識や技能を修得したと思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 0 0 1 3 5 9 3.5%

2 少しは身についた 2 15 29 31 39 116 45.5%

3 身についた 0 12 29 25 41 107 42.0%

4 大変身についた 0 10 5 4 4 23 9.0%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問４．「設問３」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問５．あなたは、大学での学びを通じて、問題を発見し、解決に向けて前進する能力が身についたと思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 1 6 6 8 22 8.6%

2 少しは身についた 1 17 35 38 56 147 57.6%

3 身についた 0 12 18 16 20 66 25.9%

4 よく身についた 0 6 4 3 4 17 6.7%

回答なし 0 1 1 0 1 3 1.2%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

奈良大学　学生の学修時間、学修実態及び学修成果について
（2022年度後期アンケートより）



自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問７．あなたは、大学での学びを通じて、幅広い視野を持ち、多様な意見や価値観があることを理解し、互いを尊重しながら行動する能力が

身についたと思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 0 4 9 7 21 8.2%

2 少しは身についた 1 17 32 33 46 129 50.6%

3 身についた 0 13 25 18 30 86 33.7%

4 よく身についた 0 6 3 3 5 17 6.7%

回答なし 0 1 0 0 1 2 0.8%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問８．「設問７」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問９．あなたは、大学での学びを通じて、相手の立場・気持ち・意見に配慮しながら、適切なコミュニケーションをはかる能力が

身についたと思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 4 9 10 15 39 15.3%

2 少しは身についた 1 13 38 37 48 137 53.7%

3 身についた 0 15 15 14 21 65 25.5%

4 よく身についた 0 4 2 2 3 11 4.3%

回答なし 0 1 0 0 2 3 1.2%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問10．「設問９」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問11．あなたは、大学での学びを通じて、自分の果たす役割と責任を自覚し、主体的・能動的に行動する能力が身についたと

思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 4 10 7 18 40 15.7%

2 少しは身についた 1 19 37 36 49 142 55.7%

3 身についた 0 6 17 18 18 59 23.1%

4 よく身についた 0 7 0 2 3 12 4.7%

回答なし 0 1 0 0 1 2 0.8%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問６．「設問５」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。



設問12．「設問11」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問13．あなたは、大学での学びを通じて、社会のルールを遵守して行動できる能力が身についたと思いますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 2 9 15 12 39 15.3%

2 少しは身についた 1 18 39 31 53 142 55.7%

3 身についた 0 11 15 12 21 59 23.1%

4 よく身についた 0 5 1 4 2 12 4.7%

回答なし 0 1 0 1 1 3 1.2%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%

設問14．「設問13」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問15．あなたは、大学での学びを通じてあなた自身の学修した結果についてどのぐらい満足していますか。

2022後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 22年度生 総計 割合

1 満足していない 1 0 8 7 7 23 9.0%

2 あまり満足していない 1 2 9 10 7 29 11.4%

3 満足している 0 24 43 39 66 172 67.5%

4 大変満足している 0 10 4 7 7 28 11.0%

回答なし 0 1 0 0 2 3 1.2%

総計 2 37 64 63 89 255 100.0%



設問１．あなたは一日に、授業時間外に予習や復習その他の学修のために、どのぐらいの時間勉強しましたか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 30分未満 4 5 11 16 36 13.5%

2 30分以上1時間未満 5 20 22 39 86 32.3%

3 1時間以上2時間未満 5 21 38 37 101 38.0%

4 2時間以上 5 5 21 12 43 16.2%

総計 19 51 92 104 266 100.0%

設問２．あなたは学修上の質問や相談を、どれぐらい教員にしましたか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 まったく相談しなかった 4 4 28 36 72 27.0%

2 少しは相談した 11 36 47 49 143 53.6%

3 相談した 4 7 13 12 36 13.5%

4 頻繁に相談した 1 4 4 7 16 6.0%

総計 20 51 92 104 267 100.0%

設問３．あなたは、大学での学びを通じて、専門的な知識や技能を修得したと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 3 1 5 7 16 6.0%

2 少しは身についた 8 22 43 61 134 50.2%

3 身についた 5 22 33 28 88 33.0%

4 大変身についた 4 6 11 8 29 10.9%

総計 20 51 92 104 267 100.0%

設問４．「設問３」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問５．あなたは、大学での学びを通じて、問題を発見し、解決に向けて前進する能力が身についたと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 3 1 8 10 22 8.3%

2 少しは身についた 8 30 51 73 162 61.1%

3 身についた 7 12 30 16 65 24.5%

4 大変身についた 2 7 2 5 16 6.0%

総計 20 50 91 104 265 100.0%

奈良大学　学生の学修時間、学修実態及び学修成果について
（2021年度後期アンケートより）



自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問７．あなたは、大学での学びを通じて、幅広い視野を持ち、多様な意見や価値観があることを理解し、

互いを尊重しながら行動する能力が身についたと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 4 5 6 13 28 10.6%

2 少しは身についた 8 23 42 66 139 52.9%

3 身についた 6 14 37 18 75 28.5%

4 大変身についた 1 8 5 7 21 8.0%

総計 19 50 90 104 263 100.0%

設問８．「設問７」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問９．あなたは、大学での学びを通じて、相手の立場・気持ち・意見に配慮しながら、適切なコミュニケーションを

はかる能力が身についたと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 6 7 19 30 62 23.5%

2 少しは身についた 6 23 42 54 125 47.3%

3 身についた 7 13 29 15 64 24.2%

4 大変身についた 7 1 5 13 4.9%

総計 19 50 91 104 264 100.0%

設問10．「設問９」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問11．あなたは、大学での学びを通じて、自分の果たす役割と責任を自覚し、主体的・能動的に行動する能力が

身についたと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 6 7 21 22 56 21.2%

2 少しは身についた 10 25 44 68 147 55.7%

3 身についた 3 11 23 11 48 18.2%

4 大変身についた 7 3 3 13 4.9%

総計 19 50 91 104 264 100.0%

設問６．「設問５」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。



設問12．「設問11」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問13．あなたは、大学での学びを通じて、社会のルールを遵守して行動できる能力が身についたと思いますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 5 10 21 24 60 22.9%

2 少しは身についた 8 24 51 62 145 55.3%

3 身についた 6 7 16 14 43 16.4%

4 大変身についた 9 2 3 14 5.3%

総計 19 50 90 103 262 100.0%

設問14．「設問13」で「身についた」「大変身についた」と回答した方に伺います。

自由記述　その成果があったと思われる科目名を入力してください。（複数可）

設問15．あなたは、大学での学びを通じてあなた自身の学修した結果についてどのぐらい満足していますか。

2021後期

選択肢 18年度生 19年度生 20年度生 21年度生 総計 割合

1 満足していない 4 3 10 12 29 11.0%

2 あまり満足していない 4 7 28 18 57 21.6%

3 満足している 8 34 46 63 151 57.2%

4 大変満足している 3 6 7 11 27 10.2%

総計 19 50 91 104 264 100.0%



2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 30分未満 4 8 9 12 33 21.7%

2 30分以上1時間未満 1 1 10 8 12 38 70 46.1%

3 1時間以上2時間未満 5 6 6 17 34 22.4%

4 2時間以上 4 2 4 5 15 9.9%

1 1 23 24 31 72 152 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 30分未満 5 2 10 42 59 30.9%

2 30分以上1時間未満 1 1 5 4 11 5.8%

3 1時間以上2時間未満 1 4 6 12 51 74 38.7%

4 2時間以上 1 2 4 8 32 47 24.6%

2 1 12 12 35 129 191 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 30分未満 1 6 16 17 40 14.0%

2 30分以上1時間未満 4 6 37 57 104 36.5%

3 1時間以上2時間未満 4 16 37 44 101 35.4%

4 2時間以上 6 10 24 40 14.0%

0 1 8 34 100 142 285 100.0%

2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 まったく相談しなかった 5 11 29 45 29.6%

2 少しは相談した 1 1 11 9 13 35 70 46.1%

3 相談した 7 8 4 6 25 16.4%

4 頻繁に相談した 5 2 3 2 12 7.9%

1 1 23 24 31 72 152 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 まったく相談しなかった 1 1 8 40 50 26.2%

2 少しは相談した 1 5 8 18 66 98 51.3%

3 相談した 1 3 3 5 19 31 16.2%

4 頻繁に相談した 1 3 4 4 12 6.3%

2 1 12 12 35 129 191 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 まったく相談しなかった 1 4 32 58 95 33.5%

2 少しは相談した 6 21 50 65 142 50.0%

3 相談した 1 8 15 17 41 14.4%

4 頻繁に相談した 1 1 2 2 6 2.1%

0 1 8 34 99 142 284 100.0%

総　　計

総　　計

奈良大学　学生の学修時間、学修実態及び学修成果について

設問１．あなたは一日に、授業時間外に予習や復習その他の学修のために、どのぐらいの時間勉強しましたか。

設問２．あなたは学修上の質問や相談を、どれぐらい教員にしましたか。

（2018年度後期、2019年度後期、2020年度後期アンケートより）

総　　計

総　　計

総　　計

総　　計



2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 2 2 2 7 4.6%

2 少しは身についた 1 9 8 8 23 49 32.5%

3 身についた 1 8 8 13 34 64 42.4%

4 大変身についた 5 6 7 13 31 20.5%

1 1 23 24 30 72 151 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 4 4 2.1%

2 少しは身についた 1 4 4 12 59 80 42.1%

3 身についた 1 4 5 13 41 64 33.7%

4 大変身についた 1 4 3 10 24 42 22.1%

2 1 12 12 35 128 190 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 3 6 22 32 11.3%

2 少しは身についた 1 2 13 53 74 143 50.4%

3 身についた 4 15 37 42 98 34.5%

4 大変身についた 1 3 3 4 11 3.9%

0 1 8 34 99 142 284 100.0%

2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 4 4 5 12 25 16.4%

2 少しは身についた 1 8 14 8 24 55 36.2%

3 身についた 1 5 4 11 29 50 32.9%

4 大変身についた 6 2 7 7 22 14.5%

1 1 23 24 31 72 152 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 1 6 27 35 35 18.3%

2 少しは身についた 1 5 7 11 47 72 72 37.7%

3 身についた 5 4 8 40 57 57 29.8%

4 大変身についた 1 10 15 27 27 14.1%

1 12 12 35 129 191 191 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 3 17 24 44 15.5%

2 少しは身についた 1 4 15 52 76 148 52.3%

3 身についた 3 13 26 39 81 28.6%

4 大変身についた 1 2 4 3 10 3.5%

0 1 8 33 99 142 283 100.0%

総　　計

総　　計

総　　計

設問３．あなたは、大学での学びを通じて、専門的な知識や技能を修得したと思いますか。

設問４．あなたは、大学での学びを通じて、幅広い視野を持ち、多様な意見や価値観があることを理解し、

　　　　　互いを尊重しながら行動する能力が身についたと思いますか。

総　　計

総　　計

総　　計



2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 3 4 6 14 9.2%

2 少しは身についた 1 10 11 10 36 68 44.7%

3 身についた 1 9 7 13 20 50 32.9%

4 大変身についた 3 3 4 10 20 13.2%

1 1 23 24 31 72 152 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 1 3 13 18 9.4%

2 少しは身についた 6 4 12 62 84 44.0%

3 身についた 1 1 3 5 11 42 63 33.0%

4 大変身についた 1 2 2 9 12 26 13.6%

2 1 12 12 35 129 191 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 ほとんど変わらない 1 6 20 47 74 26.4%

2 少しは身についた 1 4 16 54 75 150 53.6%

3 身についた 1 9 18 15 43 15.4%

4 大変身についた 2 2 7 2 13 4.6%

0 1 8 33 99 139 280 100.0%

2018年度後期

選択肢 13年度生 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 総計 割合

1 あまり満足していない 1 3 7 10 20 41 27.0%

2 満足していない 1 7 8 5.3%

3 満足している 1 18 14 17 39 89 58.6%

4 大変満足している 2 2 4 6 14 9.2%

1 1 23 24 31 72 152 100.0%

2019年度後期

選択肢 14年度生 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 総計 割合

1 あまり満足していない 1 3 1 13 40 58 30.4%

2 満足していない 2 7 8 17 8.9%

3 満足している 2 14 16 8.4%

4 大変満足している 1 1 7 11 13 67 100 52.4%

2 1 12 12 35 129 191 100.0%

2020年度後期

選択肢 15年度生 16年度生 17年度生 18年度生 19年度生 20年度生 総計 割合

1 満足していない 1 16 24 41 14.7%

2 あまり満足していない 2 8 32 55 97 34.8%

3 満足している 1 5 21 47 57 131 47.0%

4 大変満足している 1 3 3 3 10 3.6%

0 1 8 33 98 139 279 100.0%

総　　計

総　　計

総　　計

総　　計

総　　計

設問５．あなたは、大学での学びを通じて、自分の果たす役割と責任を自覚し、主体的・能動的に行動する能力が

　　　　身についたと思いますか。

設問６．あなたは、大学での学びを通じてあなた自身の学修した結果についてどのぐらい満足していますか。

総　　計


